

关注民生实事,建设美好家园

新城区8个民生实事项目陆续开工建设

呼和浩特晚报讯(记者 马妍 通讯员 冯慧 美)民生实事工程是民之所望、施政所向,是构 建和谐社会的重要载体。着眼百姓生活所需, 2023年新城区人大常委会、新城区政府会议研 究,通过征集和提出民生实事项目的意见和建 议,并经过人大会议审议票决,由区政府预算保 障实施,票决民生实事项目8项,内容涉及养老 服务、基础设施、安全保障等领域,目前这8个项 目已经陆续开工,在不久的将来,辖区居民将会 在这一件件民生实事项目中体会生活环境的变 化,感受生活的幸福。

5月7日上午,在成吉思汗街道办事处三合 新欣小区,工人正在对一栋栋老旧小区的楼顶 进行修补。据了解为消除老旧小区楼顶及房檐 口掉水泥块的安全隐患,改善小区居住环境,提 升居民安全感、幸福感,今年新城区决定对成吉 思汗街道办事处部分老旧小区房顶进行维修, 建成后可解决390户1200人的房顶漏水问题。

商报小区和东苑新城小区等多个小区存在 地下管网年久失修和居民用水难的问题,为解 决这一问题东风路街道办事处进行地下管网改 造项目,建设内容为对东、西捷富小区和双安公 寓114米污水管网进行疏通改造;新装水箱等设 施设备,敷设供水管线等工程;户政小区更换监 控系统;丽苑小区3800米地下管网、地面和其他 基础设施进行改造,建成后惠及10个小区4105 户8272人。

为了解决辖区居民用水难的问题,新城区 决定实施二次加压泵房建设项目。该项目涉 及铁三中、铁路小区等8个老旧小区,由西街街 道办事处负责实施,建设内容为新建二次加压 泵房、增设给水设备,更换给水管网和楼内地

沟管网及立管。总投资230万元,均由区政府 出资建设,建成后可解决周边434户1000人的 用水问题。

新城区人大常委会工作人员介绍,前期,新 城区人大常委会通过调研、视察、检查等方式对 民生实事项目办理工作进行跟踪监督,目前民 生实事项目相继开工,这些项目与群众的生活 息息相关,不仅可以改善居民的生活环境和居 住条件,同时还可以增加居民出行的便利、丰富 群众的文化生活,通过这些项目的实施着力解 决了群众关心、社会关注的民生实事,为群众幸 福生活筑牢根基,提升实实在在的获得感和幸 福感,进一步推动全区民生建设再上新台阶。 下一步,新城区人大常委会将组织代表继续加 强跟踪问效,以更大力度、更高标准、更实举措 确保民生实事项目高质量落地见效。



地下车库现"拉车门"式盗窃

警方远赴千里将嫌疑人抓获

呼和浩特晚报讯(记者 安娜 通讯员 高 飞飞)夜深人静,在地下车库里,一男子挨个 拉车门"碰运气"式盗窃。凑巧的是,一辆未 上锁的车不幸成为其"目标",车内8500元现 金被盗。5月7日,呼和浩特晚报记者了解 到,玉泉区公安分局石东路派出所经缜密侦 查,远赴千里之外,将嫌疑人绳之以法。

"警察同志,我放在车内的8500元现金 被盗了!"5月1日下午,石东路派出所接到市 民王先生报警称其车内8500元现金被盗,车 停放在石羊桥南路某地下停车场。民警立即 赶往现场调查,发现被盗车辆车窗、车门均完 好无损,但车内8500元现金不翼而飞。民警

根据现场情况判断,这是一起典型的"拉车 后调取到的监控录像也证实了警方的推测。 警的进一步调查,确定了嫌疑人身份和行踪, 而后马不停蹄远赴千里之外的乌兰浩特市, 于5月4日中午,将其成功抓获。

目前,盗窃嫌疑人徐某已被押解回呼和 浩特并采取刑事强制措施。

门"式盗窃行为。后经与车主确认,车主回忆 称前一天晚上停车可能确实忘记锁车了。随 视频中,一名头戴鸭舌帽的可疑男子在该停 车场内逐一尝试拉车门,在拉开王先生车门 后,曾在车内和后备厢翻找多时,之后就故意 躲避监控,兜兜转转逃离现场。经过办案民

"ETC认证、升级"类虚假诈骗短信致20多人受骗 反诈中心紧急预警:骗术花样翻新,勿点链接!

呼和浩特晚报讯(记者安娜 通讯员张 巍)随着ETC的普及,在车主们享受便利的同 时,不法分子也借此动起了歪脑筋,打着 "ETC认证"、"ETC升级"的名义,向车主发送 附带"认证"链接的虚假诈骗短信。昨日,呼 和浩特晚报记者从呼和浩特市公安局反诈中 心了解到,最近一周来,这类虚假诈骗短信突 然翻新骗术后卷土重来"袭击"我市大量手机 用户,导致已有20多位市民上当受骗、损失 钱财。针对这类突然大量发生的电信诈骗, 反诈中心发布紧急预警,提醒市民勿点链接!

5月7日下午,市民李先生收到一条短信 通知,短信内容显示其私家车绑定的ETC需 要重新认证。李先生没有多想便赶紧点击短 信中的链接。链接打开后,页面显示为"中国 ETC"在线认证中心,同时还显示"12123交通 管理局公告",公告称因系统故障ETC用户需 要线上认证身份信息,超时将自动注销ETC 账户。信以为真的李先生按照提示先填写了 车牌号,又填写ETC绑定的银行卡号、银行卡

密码、银行验证码等信息。随后页面一直显 示加载中,李先生也没有多想。直到几分钟 后收到银行发来的消费短信,提醒其在异地 刷卡消费3000元,李先生这才意识到上当受

昨日下午,呼和浩特晚报记者从呼和浩 特市公安局反诈中心了解到,在最近一周内, 像李先生一样遭受此类电信诈骗的受害人已 经多达20余人。之所以在这么短的时间内这 类案件迅速高发,与电诈分子的"骗术升级"有 直接关系。"该诈骗短信所附带的虚假认证链 接页面打开后,页面设置非常接近ETC官方 网站,甚至还有非常接近的LOGO。这就使得 受害人轻易放松警惕。"民警介绍说。

针对还在发生的此类诈骗,反诈中心发布 紧急预警:00开头等境外号码发送的所有关于 ETC认证、升级类短信均为虚假电诈短信,市民 收到后应当及时删除,切莫点击链接。同时, 反诈民警也呼吁市民下载安装国家反诈中心 App,以便警方及时发现线索并预警。



博爱暖夕阳 公益入人心

5月6日,内蒙古红十字会志愿服务工作委员会联 合内蒙古红十字仁爱妈妈志愿服务队、红十字南丁格 尔志愿服务队,红十字青年爱心志愿服务队来到土左 旗白庙子镇敬老院,开展了"我是红十字志愿者我帮 您"志愿服务活动。活动中,志愿者为老人打扫居室 卫生,为老人理发、洗脚剪指甲、义诊,还为老人包了 饺子,集体过了生日。

呼和浩特晚报记者 杨永刚 摄影报道



携手护路 利剑除患

为深入整治铁路沿线安全风险隐患,进一步提升 特警支队实战化水平、完善应急处置机制,按照公安 部铁路公安局"携手护路、利剑除患"专项行动部署要 求,5月5日,呼和浩特铁路公安局呼和浩特公安处特 警支队组织全体队员在呼和浩特东车站派出所辖区 线路,开展"携手护路、利剑除患"铁路沿线武装拉练 行动。此次拉练设置15公里武装越野、应急处置暨 "红蓝军"反恐应急处突演练、穿越染毒地带、拉练后 勤保障等多个实战化训练课目。

呼和浩特晚报记者 刘芳 通讯员 汤彦冬 摄影报道